



Сегодня праздник ваших достижений, подведение итогов тех лет, которые Вы провели в стенах Харсаимской школы.

От всей души поздравляю вас с окончанием школы!

Сегодня один из самых ярких, волнующих и прекрасных дней в вашей жизни – вручение аттестатов об основном и среднем общем образовании!

Переживания, тревоги уже позади.

Надеюсь, что школа в полной мере оправдала в каждом из вас свою миссию: научила учиться, подарила умение мыслить, развивать свои творческие способности и таланты, ведь именно эти ключевые навыки так пригодятся вам на профессиональном пути.

Полученные знания, бесспорно, станут для вас важным жизненным багажом. За годы учебы вы повзрослели, научились мыслить самостоятельно и принимать важные решения. Многие успели проявить себя не только в постижении наук, но и в творчестве, спорте, общественной деятельности.

Вам предстоит сделать ответственный шаг – определиться на каком профессиональном поприще реализовать свои способности и таланты.

Предприятия и организации нашего округа ждут квалифицированных инженеров и техников, строителей и механиков, технологов и рабочих. Особенно важен приток вас, молодых талантливых кадров в сферы здравоохранения и образования.

Все школьные годы рядом с вами были мудрые и добрые наставники. Уверена, что каждый из вас надолго сохранит в своем сердце благодарность учителям, которые бескорыстно делились с вами знаниями и душевной теплотой.

Надеюсь, что каждому классному руководителю удалось не только увидеть в вас индивидуальность, но и помочь сформироваться вашему человеческому облику, образу.

Впереди целая жизнь, в которой будут оцениваться не только ваши знания, но и умение всегда оставаться порядочными и честными людьми.

Желаю вам счастья, здоровья, уверенности в собственных силах, смелости и решимости идти по жизни дорогою добра.

Пусть вам всегда сопутствуют удача и везение! В добрый путь!